

Отчет работы отряда Юнармия по МБОУ «Старо-Абдуловская СОШ»

За время работы в 2024-2025 учебном году активисты нашей школы юнармейского отряда приняли участие в ряде мероприятий, проектов и акций движения. Юнармейцы принимали активное участие в благотворительных акциях по сбору гуманитарной помощи российским воинам, участникам специальной военной операции, и сопровождали посылки красочными письмами. Наряду с этим приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню героя Отечества, Дню неизвестного солдата, Дню конституции, во всероссийских юнармейских акциях приуроченных к Дню защитника Отечества, дню вывода Советских войск из Афганистана:



«Поздравь Защитника», «Письмо Солдату», в акции «Георгиевская ленточка». Так, юнармейцы знакомили обучающихся 1-4-х классов с памятными датами России, рассказали о целях специальной военной операции, и предложили оформить поздравительные открытки героям СВО. Наряду с этим, наши Юнармейцы приняли участие во всероссийских юнармейских, и школьных акциях приуроченных ко Дню празднования 80 годовщины победы в Великой отечественной войне.





Приняли активное участие школьных соревнований Эстафета «Зарница». Учащиеся осуществляли поздравления тружеников тыла и Детей войны. В рамках отряда ребята ведут активную просветительскую работу с обучающимися в целях проведения воспитательной работы по профилактике асоциальных явлений и популяризации здорового образа жизни. Принимали активное участие в поднятии флагов России и Татарстана, в рамках еженедельной школьной линейки.



Руководитель отряда Юнармия
МБОУ «Старо-Абдуловская СОШ» А.Р.Габидуллин.

Директор МБОУ
Старо-Абдуловская СОШ



А.Р.Габидуллин.